

**CRNA GORA**  
**S K U P Š T I N A**  
**Odbor za međunarodne odnose i iseljenike**  
**Broj: 14-2/13-1/3**  
**EPA: 82 XXV**  
**Podgorica, 15.februar 2013 godine**

**SKUPŠTINI CRNE GORE**

**PODGORICA**

Na osnovu člana 69 Poslovnika Skupštine Republike Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa sjednice održane 15.februara 2013. godine, podnosi

**IZVJEŠTAJ**

**O PREDLOGU ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE CRNE GORE I SAVJETA  
MINISTARA REPUBLIKE ALBANIJE O ORGANIZOVANJU ŽELJEZNIČKOG SAOBRAĆAJA**

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Savjeta ministara Republike Albanije o organizovanju željezničkog saobraćaja, dao je Nebojša Obradović, direktor Direkcije za željeznice.

Predstavnik predlagača istakao je da sa Republikom Albanijom trenutno ne postoji pravno važeći međudržavni sporazum za oblast željezničkog saobraćaja i da se u proteklom periodu međusobna saradnja u oblasti željezničkog saobraćaja odvijala na osnovu Konvencije o međunarodnim prevozima željeznicama i njenim izvršnim propisima. Ciljevi koji se postižu potpisivanjem Sporazuma su bolje funkcionisanje svih graničnih poslova što doprinosi skraćanju vremena pregleda teretnih vozova u pograničnim stanicama, a samim tim i efikasnijem funkcionisanju željezničkog sistema.

Predsjednik Odbora je konstatovao da Predlog zakona potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Savjeta ministara Republike Albanije o organizovanju željezničkog saobraćaja, prati Izjava o usklađenosti predloga propisa Crne Gore sa pravnom tekovinom Evropske Unije i Tabela usklađenosti. Konstatovao je da donošenje Zakona o potvrđivanju nije predviđeno Nacionalnim programom za integraciju Crne Gore u Evropsku Uniju i da ne postoje primarni i sekundarni izvori prava sa kojima je Predlog zakona potrebno uskladiti.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Savjeta ministara Republike Albanije o organizovanju željezničkog saobraćaja, usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik mr Dritan Abazović.

**PREDSJEDNIK ODBORA**  
**Doc.dr Miodrag Vuković**